

# Știința tinerețului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, ieri, a avut loc

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, marți, 26 iulie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Programul de măsuri cu privire la îmbunătățirea activității ideologice și politico-educative în rândurile comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii de la orașe și sate.

Comitetul Politic Executiv a constatat cu satisfacție că, în perioada care a trecut de la Plenara C.C. al P.C.R. din iunie 1982, s-a desfășurat în spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, a activitate susținută în domeniul muncii ideologice și politico-educative, al dezvoltării conștiinței socialiste a maselor, al formării omului nou cu înalte calități morale și politice.

În același timp, s-a apreciat că actualul stadiu de dezvoltare economică-socială a patriei, mărește perspective ce se deschid înaintării României spre comunism, impun îmbunătățirea generală a activității politico-educative, de formare a omului nou, participarea efectivă a tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, la îndeplinirea unei noi calități a muncii — în industrie, agricultură, în celelalte domenii — în vederea traducerii exemplare în viața a hotărârilor Congresului al XII-lea și ale Conferinței Naționale, a indicațiilor și orientărilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. În lumina documentelor adoptate de plenara C.C. al P.C.R. din iunie 1982, a cuvintărilor secretarului general al partidului, organele și organizațiile de partid sînt chemate să desfășoare o susținută muncă politico-ideologică și cultural-educativă pentru ridicarea nivelului general de instruire și educație al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, pentru cunoașterea, însușirea și aplicarea de către aceștia, în spirit revoluționar, a liniei politice a partidului, a principiilor ce călăuzesc politica internă și externă a partidului și statului nostru.

În acest scop, organele și organizațiile de partid trebuie să acorde cea mai mare atenție îmbunătățirii activității politico-educative pentru mobilizarea comunistilor, a celorlalți oameni ai muncii la realizarea sarcinilor economice și sociale. Totodată, ele trebuie să acționeze, cu toată răspunderea, pentru educarea politico-ideologică și revoluționară, patriotică a celor ce muncesc, cunoașterea și aplicarea hotărârilor de partid, a legilor țării, a principiilor și normelor muncii și vieții comunistilor, educarea materialist-științifică a oamenilor muncii, în vederea formării unor tineri convingeri științifice. În acest cadru s-a subliniat necesitatea perfecționării activității cultural-educative de masă, sporirea rolului lucrătorilor din domeniul culturii și artei, a tuturor creatorilor în vederea ridicării nivelului calitativ și al eficienței acesteia. Organele și organizațiile de partid, organizațiile de masă și obștești, toți factorii educaționali trebuie să acționeze în modul cel mai hotărât pentru întărirea spiritului revoluționar, combativ, al comunistilor, al tuturor oamenilor muncii, pentru sporirea exigenței față de activitatea desfășurată, a răspunderii lor în îndeplinirea sarcinilor încredințate. În mod deosebit, trebuie intensificată activitatea politico-ideologică pentru aplicarea fermă, în toate domeniile de activitate, a principiilor eticii și echității socialiste, încît acestea să devină norme permanente de viață și activitate ale comunistilor, ale tuturor constructorilor socialismului din țara noastră. Trebuie, de asemenea, să se acționeze în continuare pentru perfecționarea activității politico-ideologice de educare în spiritul unității și frăției tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în munca și lupta pentru îndeplinirea politică de construcție socialistă, pentru progresul și înflorirea patriei comune — Republica Socialistă România. În același timp, munca politico-ideologică trebuie să contribuie la adoptarea unor poziții ferme de combatere a oricăror manifestări care contravin politicii naționale a partidului și statului nostru.

Pentru a se asigura îndeplinirea unitară a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., a orientării secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, Comitetul Politic Executiv a indicat ca organele și organizațiile de partid să analizeze, într-un spirit de înaltă exigență proprie lor activitate și să stabilească sarcinile și măsurile ce vor fi întreprinse, în vederea ridicării nivelului calitativ al întregii activități politico-ideologice și cultural-educative, în concordanță cu cerințele și exigențele actuale etape de dezvoltare a societății noastre socialiste, ale formării omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului în România.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat propunerile privind aniversarea a 65 de ani de la fărâșirea statului național unitar român — eveniment care a incununtat lupta de secole și năzuințele tuturor românilor de a trăi într-un stat unitar independent, liber, în pace și colaborare cu vecinii, cu toate popoarele lumii.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că această glorioasă aniversare se va transforma într-un minunat prilej de afirmare a unității întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășului Nicolae Ceaușescu, de mobilizare largă a energiei tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, pentru transpunerea în viață a Programului partidului de fărâșire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră, pentru obținerea unor succese tot mai mari în îndeplinirea hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru apărarea și consolidarea libertății, independenței și suveranității patriei, a marilor curaj revoluționar dobândite prin munca și lupta întregului nostru popor.

Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat Raportul privind situația economică a caselor de ajutor reciproc ale pensionarilor. Analizînd rezultatele economico-financiare, pe baza datelor din bilanț, Comitetul Politic Executiv a constatat că activitatea caselor de ajutor reciproc s-a desfășurat cu bune rezultate, ajun-du-se îndeosebi pe sprijinirea materială și social-culturală a pensionarilor, fiind asigurată utilizarea cu eficiență sporită a fondurilor. Apreciindu-se rolul deosebit al caselor de ajutor reciproc în sprijinirea pensionarilor, s-a indicat să se ia, în continuare, măsuri menite să ducă la creșterea numărului membrilor acestora, la utilizarea mai activă a fondurilor, la mai buna gospodărire și administrare a bazei materiale existente.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a analizat propunerile privind sarcinile birourilor de coordonare a activității de partid și a aprobat constituirea birourilor de coordonare a activității consiliilor populare din

cadru consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperatiste. Comitetul Politic Executiv a apreciat că transpunerea în viață a acestor propuneri contribuie la îndeplinirea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului din decembrie 1982, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarului general al partidului, date la conferința pe țară a președinților consiliilor populare, în vederea obținerii unei noi calități a muncii în toate domeniile vieții economice și sociale, a perfecționării organizării și conducerii producției, sporirii eficienței economice și realizării noii revoluții agricole.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat Raportul cu privire la activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate conducerii partidului în primul semestru al acestui an. Comitetul Politic Executiv a aprobat măsurile ce se impun pentru perfecționarea pe mai departe a activității de rezolvare a problemelor ridicate de oamenii muncii în scrisori și audiențe, în spiritul indicațiilor și sarcinilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, al orientărilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o informare cu privire la vizitele oficiale de prietenie efectuate împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Etiopia Socialistă — la invitația tovarășului Mengistu Haile Mariam, președintele Consiliului Militar Administrativ Provisoriu, președinte Comisiei pentru organizarea Partidului Oamenilor Muncii din Etiopia, comandant suprem al armatei revoluționare a Etiopiei Socialiste; și în Republica Zimbabwe — la invitația tovarășului Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe, și a tovarășului Robert Gabriel Mugabe, președintele Uniunii Naționale Africane din Zimbabwe, primul ministru al Republicii Zimbabwe; în Republica Populară Mozambic — la invitația tovarășului Samora Moisés Machel, președintele Partidului FRELIMO, președintele Republicii Populare Mozambic; și în Republica Zambia — la invitația dr. Kenneth D. Kaunda, președinte Partidului Unit al Independenței Naționale, președinte Republicii Zambia, și în Republica Democrată Somalia — la invitația tovarășului Mohamed Siad Barre, secretar general al Partidului Socialist Revoluționar Somalez, președinte Republicii Democratice Somalia.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere noii solii de pace, prietenie și colaborare pe care conducătorul partidului și statului nostru a întreprins în aceste țări africane, reliefînd că ea se înscrie ca un moment de cea mai mare însemnătate, cu ample și profunde semnificații în planul relațiilor bilaterale, al raporturilor româno-africane, în general, precum și în sfera vieții internaționale. Prin întreaga sa desfășurare, vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în țările africane a constituit o puternică manifestare a prieteniei, colaborării și solidarității militante cu aceste țări, cu toate țările în curs de dezvoltare în lupta pentru progres economic și social, pentru întărirea independenței naționale și dezvoltare liberă, de sine stătătoare.

Comitetul Politic Executiv aprobă pe deplin și dă o înaltă apreciere activității intense, neobosite, desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul acestor vizite, relevînd și cu acest prilej, contribuția esențială a secretarului general al partidului, președintelui Republicii, la transpunerea consecventă în viață a orientărilor stabilite de Congresul al XII-lea și de Conferința Națională ale partidului privind dezvoltarea colaborării și solidarității României cu popoarele care au pășit pe calea dezvoltării libere, independente. În acest cadru, a fost subliniat rolul determinant al tovarășului Nicolae Ceaușescu în promovarea largă, susținută, a relațiilor româno-africane, în amplificarea continuă a colaborării și solidarității cu statele de pe acest continent.

Comitetul Politic Executiv apreciază cu profundă satisfacție că vizitele în cele cinci țări africane — vizite urmărite cu deosebit interes și deplină aprobare de către toți cetățenii patriei — reprezintă, prin rezultatele rodnice obținute, un mare succes politic, un eveniment de însemnătate istorică în dezvoltarea multilaterală a relațiilor României socialiste cu țările respective, cu țările state africane, cu mișcările de eliberare națională din Africa, o nouă și strălucită acțiune de politică externă a partidului și statului nostru.

În cadrul ședinței a fost relevată însemnătatea deosebită a înțelegerilor convenite cu prilejul vizitei în Etiopia Socialistă, vizita care s-a soldat cu rezultate fructuoase, dînd expresie dorinței popoarelor române și etiopiene de a extinde și adînci colaborarea, atît pe plan bilateral, cît și în domeniul vieții internaționale, în folosul dezvoltării economico-sociale a celor două țări, al cauzei destinderii, înțelegerii și cooperării internaționale.

O deosebită apreciere a fost dată vizitei în Republica Zimbabwe — prima vizită pe care șeful statului român o face în această țară după cucerirea independenței — care a evidențiat puternicele sentimente de prietenie și că și le nutrește reciproc poporul român și poporul zimbabwean, relevînd, încă o dată, înalta considerație și prețuire de care se bucură pe acest continent, ca dealtfel pretutindeni în lume, președintele României, militant neobosit pentru îndeplinirea năzuințelor de libertate, progres și dezvoltare pașnică ale tuturor popoarelor.

S-a apreciat că vizita în Republica Populară Mozambic, convorbirile la nivel înalt au pus bazele concrete ale unei colaborări tot mai largi între cele două țări și partide, corespunzător aspirațiilor popoarelor române și mozambicane de propășire economică și socială independentă, de cooperare și pace.

Comitetul Politic Executiv a salutat cu satisfacție rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt desfășurat cu prilejul vizitei în Republica Zambia, care a deschis noi perspective din cele mai favorabile întăririi relațiilor de solidaritate și colaborare prietenească dintre cele două țări, partide și popoare, înscriindu-se, totodată, ca un aport de seamă la cauza progresului și păcii în lume.

A fost subliniat, totodată, însemnătatea înțelegerilor convenite în cursul vizitei în Republica Democrată Somalia, care conferă un conținut tot mai bogat ansamblului relațiilor dintre cele două țări și popoare în vederea aprofundării acestor relații în diverse sectoare de activitate.

În toate țările vizitate s-a ajuns la înțelegeri concrete privind amplificarea conlucrării reciproc avantajoase, au fost convenite acorduri și programe cuprinzătoare de colaborare și cooperare, de intensificare a schimburilor economice, tehnico-științifice, culturale și în alte domenii de interes comun.

Comitetul Politic Executiv a relevat importanța schimburilor de păreri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu

le-a avut cu conducătorii de partid și de stat din țările vizitate în legătură cu aspecte majore ale vieții politice internaționale. S-a evidențiat faptul că, în timpul convorbirilor, a fost subliniată îngrijorarea în legătură cu încordarea gravă la care s-a ajuns în relațiile internaționale, ca urmare a manifestării politicii de forță și amenințare cu forța, de consolidare și reimpărțire a sferelor de influență, de amestec în treburile interne, precum și a perpetuării stărilor conflictuale existente în diferite părți ale lumii, creșterii fără precedent a cursei înarmărilor, accentuării crizei economice mondiale, adîncirii decalajelor dintre țările bogate și cele sărace. Dialogul purtat cu șefii de stat ai acestor țări a pus pregnant în evidență faptul că, în fața acestor evoluții ale situației internaționale, se impune ca toate popoarele, forțele înalte de pretendenți să conlucreze și să acționeze în strînsă unitate pentru a asigura pacea, securitatea și progresul social, pentru promovarea unor relații noi în viața internațională, întemeiate pe respectarea strictă a principiilor deplinei egalități în drepturi, independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc, a dreptului fiecărui popor de a-și decide de sine stătător destinele, în conformitate cu propriile aspirații.

Comitetul Politic Executiv a subliniat importanța deosebită a aprecierilor făcute, în cadrul convorbirilor la nivel înalt, cu privire la faptul că problema centrală a vieții internaționale o constituie lupta pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru îndeplinirea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, pentru apărarea dreptului suprem al tuturor popoarelor — dreptul la viață, libertate, demnitate și pace.

S-a subliniat, în acest context, necesitatea de a se face totul pentru oprirea amplasării, în acest an, în Europa a noilor rachete cu rază medie de acțiune, pentru trecerea la retragerea și distrugerea celor existente, pentru realizarea unei Europe unite, a colaborării și păcii, fără nici un fel de arme nucleare — ceea ce va avea o importanță deosebită pentru toate continentele, pentru întreaga omenire.

S-a relevat că schimburile de păreri cu reliefat hotărârea țării noastre de a acționa pentru încetarea tuturor conflictelor militare și soluționarea problemelor litigioase dintre state numai și numai pe cale pașnică, prin tratative, calea negocierilor fiind singura cale rațională, care servește intereselor fiecărui popor, intereselor generale ale dezvoltării și păcii.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere afirmării puternice a solidarității României cu lupta popoarelor africane împotriva imperialismului, a colonialismului și neocolonialismului, pentru independența națională și dezvoltare liberă, de sine stătătoare.

Cu prilejul vizitelor în țările africane, a fost reafirmată voința și hotărârea țării noastre de a sprijini consecvent — ca și pînă acum — lupta poporului namibian, a S.W.A.P.O., pentru dobîndirea deplinei independențe a Namibiei. De asemenea, a fost ferm condamnată politica rasistă și de apartheid și s-a cerut ca guvernul, cerurile conducătoare din Africa de Sud să pună capăt acestei politici, precum și acțiunilor agresive împotriva țărilor vecine și să stabilească cu ele relații bazate pe egalitate, pe respectul independenței și suveranității naționale.

S-a subliniat, totodată, că schimburile de păreri au pus în evidență necesitatea de a se acționa, în continuare, pentru soluționarea problemelor dintre statele africane pe calea tratativelor, pornindu-se de la respectul independenței și integrității teritoriale, neamestecul în treburile interne.

Comitetul Politic Executiv relevă aprecierea că Organizația Unității Africane trebuie să acționeze cu mai multă fermitate pentru soluționarea problemelor de pe continentul african numai prin tratative și, în același timp, să sprijine mai activ, printr-o largă cooperare, eforturile pentru dezvoltarea economico-socială a țărilor din Africa, pentru întărirea independenței lor economice și politice.

Comitetul Politic Executiv a apreciat însemnătatea deosebită pe care România și țările africane vizitate o acordă lichidării subdezvoltării, a marilor decalaje existente între țările bogate și cele sărace, pentru edificarea unei noi ordini economice internaționale, întemeiată pe dreptate, egalitate, democrație, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor, în special al celor rămase în urmă, precum și stabilitatea economică mondială.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere întinuirii pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu le-a avut cu Oliver Tambo, președintele Congresului Național African (A.N.C.) din Africa de Sud, și Sam Nujoma, președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), care au pus pregnant în relief politica activă a României, a președintelui ei, de sprijinire a popoarelor africane aflate încă sub jugul colonialist de a se elibera cit mai urgent, de a se dezvolta în deplină libertate și independență, fără nici un amestec din afară.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și documentele convenite cu prilejul acestor vizite, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru transpunerea lor în viață, în cele mai bune condiții. Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, organizațiilor economice centrale să ia toate măsurile și să acționeze în modul cel mai hotărât pentru finalizarea și realizarea întocmai a tuturor prevederilor înscrise în programele de cooperare stabilite cu țările vizitate. Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului să urmărească sistematic și să controleze permanent modul în care se realizează programele de cooperare și acordurile încheiate, asigurînd ca ministerele, toți factorii care răspund de realizarea lor să-și îndeplinească riguros obligațiile ce le revin. Toate aceste activități de cooperare vor fi incluse în planul de stat, iar realizarea lor trebuie urmărită cu conștient și răspundere.

Comitetul Politic Executiv a indicat, de asemenea, să se ia toate măsurile pentru îndeplinirea fermă a acordurilor convenite cu aceste țări cu privire la dezvoltarea relațiilor pe linie de partid, și între organizațiile de masă și obștești.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că acționînd în spiritul documentelor adoptate se va da un nou și puternic impuls raporturilor de prietenie, solidaritate și colaborare existente între România și țările respective — corespunzător dorinței și năzuințelor popoarelor noastre de dezvoltare liberă și independentă, de pace, bunăstare și progres.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

# PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

## AMBASADORUL R. F. GERMANIA

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit marți, pe dr. Michael Jovy, ambasadorul Republicii Federale Germania la București, în vizită de rămas bun, cu ocazia încheierii misiunii acestuia în țara noastră. Cu acest prilej, a avut loc o convorbire care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

## AMBASADORUL R. P. CONGO

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a primit, marți, pe Laurent Mann, ambasadorul Republicii Populare Congo la București, în vizită de rămas bun, cu prilejul încheierii misiunii acestuia în țara noastră. A avut loc o convorbire, care a decurs într-o atmosferă cordială.

## Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună

cu tovarășa Elena Ceaușescu, pe pămîntul Africii

# O NOUĂ ȘI STRĂLUCITĂ ACȚIUNE DE POLITICĂ EXTERNĂ ROMÂNEASCĂ, O CONTRIBUȚIE DE O DEOSEBITĂ VALOARE LA CAUZA INDEPENDENȚEI, SOLIDARITĂȚII, COLABORĂRII ȘI PĂCII

Zilele acestea, cînd întregul nostru popor sărbătorește, într-o deplină unitate de gînd și de simțire, noua cucerire a României moderne inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al P.C.R., secretarul general al partidului și președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, punctul cu strălucire, pe pămînt african, înalta solie de solidaritate, prietenie și colaborare a națiunii noastre socialiste. Această fericită coincidență de date calendaristice nu a făcut decît să reliefeze și să argumenteze o dată în plus una dintre orientările fundamentale ale politicii externe românești în perioada în care destinele României sînt conduse, cu atîta competență, clarviziune și responsabilitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Pentru că, în Epoca Nicolae Ceaușescu, deschisă largă spre lume a României socialiste a înscris, ca pe o orientare prioritară, dezvoltarea amplă a raporturilor de prietenie, colaborare rodnică, reciproc avantajoasă cu țările în curs de dezvoltare de pe toate continentele.

În deursul anilor din urmă, raporturile României cu țările în curs de dezvoltare (inclusiv cu țările africane recent vizitate) nu au încetat să se dezvolte, în ansamblul schimburilor comerciale și economice românești acestea ajungînd să dețină o pondere de aproape 24 la sută, față de numai 7 la sută în 1965. Desigur, în această dinamică, un rol determinant îl joacă practica dialogului la cel mai înalt nivel, vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, înțelegerile convenite cu aceste prilejuri, ca și cu ocazia vizitelor efectuate la București de șefii de state și guverne din majoritatea țărilor în curs de dezvoltare marcin, de fiecare dată, momente de însemnătate deosebită, deschizătoare de noi și ample perspective conlucrării rodnice pe plan bilateral. Totodată, prin principiile calitative noi pe care România își întemeiază ansamblul relațiilor sale externe — egalitatea deplină în drepturi, independența și suveranitatea națională, neamestecul în treburile interne, respectul și avantajul reciproc, renunțarea la forță și la amenințarea cu forța, dreptul tuturor popoarelor de a-și decide de sine stătător destinele, de a dispune de bogățiile naționale în beneficiul propriei dezvoltări — prin pozițiile constructive afirmate în legătură cu marile probleme contemporane, vizitele tovarășului Nicolae Ceaușescu se constituie, în egală măsură, în evenimente de larg răsunet în viața internațională. Noua solie românească în Africa, documentele semnate cu acest prilej conferă noi și strălucite argumente concludente de mai sus.

AUREL PERVA

(Continuare în pag. a IV-a)

# UNANIMĂ APROBARE, VIE RECUNOȘȚINȚĂ ȘI PROFUNDĂ SATISFAȚIE FAȚĂ DE REZULTATELE RODNICE ALE VIZITEI EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, PE PĂMÎNTUL AFRICII

## TELEGRAME ADRESATE C. C. AL P. C. R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

În pagina a 3-a

## EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU

1965 18 ani de istorie nouă, revoluționară 1983

# Perioada cea mai rodnică din întreaga noastră istorie

Sărbătorim în aceste zile 18 ani de la evenimentul cu semnificații cardinale pentru viața partidului, a întregului nostru popor, pe care cu bucurie și mîndrie îl reținem în gînd și în suflet drept a fi Congresul al IX-lea. Moment istoric ce a marcat cea mai rodnică, demnă și liberă perioadă din întreaga istorie multimilenară a patriei, numită, precum este bine, drept și firesc să fie, după cel ce o cîntărește, patriotul și revoluționarul înflăcărat, comunistul de adevărată omenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Epocă, atît de densă în izbîni și atît de generoasă în proiecte, epoca definită în mod exemplar ca fiind „Epoca Nicolae Ceaușescu”, ea este sărbătorită de par-

tid, de popor, de tinăra generație, cu cele mai profunde și sincere sentimente de admirație, mîndrie și recunoștință pentru că prin ea ne-am exprimat și ne exprimăm valențele muncii libere, creatoare, unite și demne, virtuțile strămoșești ridicate azi la putere de demnitate și argument. Argument al patriotismului, argument al socialismului!

Și, în aceste zile de aniversare, de pe întreg cuprinsul patriei, prin telegrame, scrisori și mesaje, ei, tineri și vîrstnici, români, maghiari, germani și de alte naționalități, oameni ai muncii de la orașe și sate, își exprimă unanimă, nestrămănută încredere în cauza partidului nostru, ho-

ȘERBAN CIONOF  
(Continuare în pag. a II-a)











